



以梦为马 莫负韶华

梦想小镇马拉松周日开跑



图为“科技+美景”的“梦马”赛道。

朱杨健

这是一场比赛,更是一场与梦想有关的长跑。

大杭州2018第一跑——“梦马”(2018同花顺·杭州梦想小镇半程马拉松)4月1日鸣枪。

未来科技城很年轻,不论是阿里这样的业界航母,还是梦想小镇里成千上万的创业团体,80后和90后都是主力军。这些年轻人,绝大多数都在办公室里、在电脑前工作,加班也是一种常态。年轻人除了工作要奔跑,也要在赛道上奔跑。

如果说“杭马”更多体现的是杭州的风景美,那么“梦马”更多体现的就是杭州的科技美。

整个赛道沿途的科技感满满,有全球顶级的互联网科技企业阿里巴巴集团总部,有全省高层次海归人才最为集聚的浙江海外高层次人才创新园,有省委、省政府重点打造、以创建国家实验室为发展目标的之江实验

室,等等。在赛事中,也会体现智能机器人、人脸识别、芯片计时等科技元素,让参赛者享受一场科技盛宴。

本次马拉松设置2个竞赛组别,分别为半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(3.5公里)。其中,半程马拉松的线路将从阿里巴巴西溪园区(北区)(文一西路960号,原浙江理工大学科技学院内)出发,沿途经过海创园、阿里巴巴总部、梦想小镇、中国(杭州)人工智能小镇等多个知名坐标。其中3.5公里迷你跑终点在梦想小镇。

组委会还正式邀请到了体坛第一女神、颜值身材都在线的“九球天后”潘晓婷作为“梦马”的形象大使,比赛当天她将为开跑鸣枪。

马云曾对未来科技城下过一个和梦想有关的定义:未来科技城是他梦想中创业的地方。

杭州未来科技城(海创园)是目前浙江省最重要的、并在国内外具备较高知名度的高层次人才创新创业平台,是全国首批双创示

范基地,浙江省倾力打造的杭州城西科创大走廊核心区。

2017年,未来科技城核心区实现技工贸总收入3609.53亿元,完成税收220.79亿元,累计引进培育国千计划专家120名,“省千”计划专家169名,浙江省领军型创新创业团队7支。

以梦为马,莫负韶华。这句话说的不是不要辜负美好的年华,把自己的梦想作为前进的方向和动力。未来科技城就是这样一个追梦和实现梦想的地方。

当下,未来科技城和梦想小镇汇聚了无数像马云这样的“梦想家”。“梦马”,“以梦为马”,未来科技城和梦想小镇为梦想家们提供了施展才华、实现梦想的舞台和机遇,而他们凭着自己的智慧和努力,不断奔跑,不断接近心目中的梦想高地。将来,未来科技更要在科技创新的马拉松上领跑,跑出科技创新,万众创业的加速度。

聚焦余杭农商银行

春入山村好风景

2版

信任扶持伴一路

3版